

Казахстан: НОВОСТИ



На пороге столетия

Сотый театральный сезон открылся в Северо-Казахстанском драматическом театре имени Н. Ф. Погодина большим творческим вечером. Непривычный по своей динамике, емкий, насыщенный, этот вечер вобрал в себя приметы добрых и энергичных перемен, которые в последнее время происходят в театре.

Сценический коллектив работает напряженно и творчески, экспериментирует, ищет новые способы общения со зрителем всех возрастов. Стремясь отразить в своих спектаклях время перелома и всеобщего обновления, театр на глазах у зрителей меняется и сам. Во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам первого полугодия 1986 года театр занял третье место среди сценических коллективов страны.

Специальная выставка, организованная в театре, познакомила зрителей с памятливыми событиями минувшего гастрольного лета: выступлением труппы на IX Всесоюзном Некрасовском празднике поэзии в Ярославле, Карабихе, спектаклем «Чокан Валиханов», с которым театр выступил в Ивановском музее.

О. НЕСТЕРОВА,
помощник главного режиссера по литературной части Северо-Казахстанского театра драмы имени Н. Ф. Погодина.

г. ПЕТРОПАВЛОВСК.

16 Дек 1986

г. Алма-Ата

Казахстанская Правда